

DR. BÁRSONY FARKAS

Sharity Mobile Application Zrt.
CEO, igazgatóság elnöke



Vezetői tapasztalat

20 év funkcionális és általános vezetői tapasztalat hazai és nemzetközi szinteken

Szakterület / Kompetencia

Beruházás, fejlesztés; Cégösszeolvadások és cégfelvásárlások; Exit menedzsment; IPO (stock exchange); Kommunikáció, reklám; Marketing; Sportvezetői-élsportolói tapasztalat, sportdiplomácia; Szervezésfejlesztés, szervezeti átalakítás; Üzletfejlesztés, üzleti stratégia; Üzleti etika

Karrierje — amerikai ösztöndíjasként, pénzügyi jogászként — 27 éve indult a világ egyik vezető tanácsadó cégénél (akkor „Big6”) az Arthur Andersen & Co. Ltd. budapesti irodájában (1995). Onnan 2 év alatt a világ akkor egyik legnagyobb és legértékesebb multinacionális cégéhez, a General Electric (GE)-hez került. Nemzetközi karrierje 1998-ban indult: először a GE Lighting CEE adóügyi igazgatója, 2000-től a GE Lighting EMEA adóügyi igazgatója, majd 2010-re a GE Industrial Solutions globális adóügyi igazgatója lett. A nemzetközi funkcionális vezetői feladatok mellett 1999-től 2017-ig a GE magyarországi cégeinek ügyvezető igazgatója vagy társ-ügyvezető igazgatója volt. Ebben az időszakban jelentős szerepet vállalt a GE üzletágainak magyarországi megjelenésében és számos akvizícióban, integrációs folyamatokban töltött be vezető üzletági, pénzügyes szerepet, nemzetközi szinten is. Magyarországon kívül a legtöbb munkája az Amerikai Egyesült Államokba, Angliába és Spanyolországba szólítja a különböző szintű nemzetközi funkcionális vezetői feladata és felelőssége során.

21 év GE után, 2017-től visszatért a tanácsadói piacra; először a PwC („Big4”) tanácsadó cégnél CEE Tax & Legal Partnerként dolgozott (2019-ig), majd a KONDOR Holding cégnél vezette a KONDOR Global nemzetközi hálózatát a pénzügyi és általános tanácsadói munka mellett a mai napig. Nemzetközi tanácsadói tevékenységének fókuszában a finanszírozási stratégiák megalkotása, végrehajtása és cégek Amerikai Egyesült Államokban való piacra lépésének segítése áll. 2018-ban indította társával a marketing, kommunikáció, reklám és adományozási területek megreformálását szorgalmazó projektet (később TOP100-as, majd - 2024-ben - TOP10-es magyar innovációt), amelyet ma a Sharity Mobile Application Zrt. vezérigazgatójaként, igazgató tanácsának elnökeként képvisel. 2014-től a mai napig az Amerikai Kereskedelmi Kamara (AmCham) igazgatóságának tagja, 2016-2020 között az AmCham igazgatóságának elnöke. 2016 és 2021 között a pénzügyminiszter vezette Nemzeti Versenyképességi Tanács tagja. 2020 és 2021-ben a pandémia első hullámaiban a COVID-19 gazdasági hatásait vizsgáló bizottság tagja. 2017-ben vehette át a magyar-amerikai üzleti kapcsolatok fejlődéséhez való kiemelkedő hozzájárulásáért a Magyar Köztársaság Érdemrend Lovagkeresztje kitüntetését.

Elnökségi tagja a United Way Magyarországnak és a Társadalmi Hasznosságú Befektetők Egyesületének. Jelentős és aktív sportélete okán több sportszervezet igazgatóságában, elnökségében is részt vett, vesz.

„A 25+ éves hazai és nemzetközi karrierem szerves része a mentorálás. Azon szerencsés helyzetben voltam, hogy a GE-nél, kijárva a legmagasabb szintű vezető képzőket már a '90-es évek végétől kezdve (Crotonville, Jack Welch Management Campus) mindig is tisztában voltam ennek a jelentőségével. Nekem is voltak mentoraim a karrierem elején, amely kapcsolatok (és azok pozitív eredménye) máig meghatározóak. Ezen pozitív személyes tapasztalat és élmények mentén, ezekből merítve folytattam később magam is mint mentor. Ma is része a folyamatos mentorálás a napi munkámnak, és nagyon jó látni a nyitottságot, az igényt és a hatalmas bizalmat a fiatalok részéről. Utóbbi miatt (is) azonban ez egy óriási felelősség (is). Nagy örömmel vettem a Menedzserszövetség azon felkérését, hogy vegyek részt a NextLevel Mentor Programban, ahol több általam nagyrabecsült, fantasztikus tapasztalatokkal rendelkező vezető kollégám is részt vesz, növelve a program hitelességét és nem utolsósorban sikerességének esélyét is.”